e Cnenudukamnus

NP12-9Ah

HomMuHansHOE HanpsiokeHue 12B
HowmunasnbHas eMkocth (20 yacoB) 9Ay
JmHa 151+1,5 MM (5,94")
Iupuna 65+1 mm (2,56")
Pa3mepsl "
BricoTa 94+1 mm (3,70")
BeicoTa (Makc.) 100+1 mm (3,94")
Bec 2,65 kr (5,84 1bs)+4%
e Pasmepsl (MM) * BEIBOJBI
151 65
=5 & &
wi i
N= b [1 5 )
| A.35 | 7.85 |
° | [ D | [ D
::) : L
Crenudukanus
20 yac (10,5B) 9 Ay
Emxkocts (25°C) 10 gac (10,5B) 8,4 Ay
1 uac (9,60B) 54 Ay
Tun BeIBOAA T1/T2
Buytpennee COl'IpOTI/IBOJ'IeHI/Ie (moJtHBIH 19 3OM
3apsn, 25°C)
40°C 102%
3aBUCUMOCTb EMKOCTH OT TEMIIEPATYpPhl 25°C 100%
(20 yac) 0°C 85%
-15°C 65%
3 mecsna OcraTouHast eMKkocTb 91%
Camopaspsn (25°C) 6 MecsiLeB OcrarouHas eMKocTh 82%
12 mecsres OcraTouHast eMKOCTb 65%
HomunanpHas Temnepartypa dKcIulyaTauun 25°C+3°C (7T7°F+5F)
Paspsin -15°C ~ 50°C (5°F ~ 122°F)
Jnamna3zoH pabouux Temneparyp 3apsn -10°C ~ 50°C (14°F ~ 122°F)
XpaHeHue -20°C ~ 50°C (-4°F ~ 122°F)
Hanpsokenue noxsapsna gq}HOTHpYIOH.ICFO 13,50 ~ 13,80 B (TemnepatypHas kommeHcamus -18mB/°C)
3apsiga) (25°C)
Hanpsokenne mukmyaeckoro 3apsiaa (25°C) | 14,50 ~ 15,00 B (temneparypHas komnencauus -30mB/°C)
MaxkcuMalIbHBIN TOK 3apsiaa 2,7A
MaxkcuManbHbIi TOK pa3psaja 135 A (5 cex)
Cpok ciryx0bl B OyepHOM pekume
0 5 ner
(20°C)




e KoHcTpyKIus

JJIeMeHT TonoxwurensHplit | OTpULATENbHbIH Kopryc Kpbimka Cenapatop | Dnexrpomar IIpenoxpaHuTenbHbIH Brosi
SIIEKTPO 9IEKTPOJL KopIyca KJanaH
Marepuan Jluoxcen Cauneny ABS ABS AGM Cepnas Pe3nHOBEIH Menn
CBHHLIA KHCII0Ta
e XapakTepHCTHKa pa3psiia IMOCTOSHHBIM TOKOM, A (25°C, 77°F)
F.VITime S5min 10min 15min 30min 60min 2h 3h 4h 5h 10h 20h
9.60V 344 21.8 17.0 9.59 5.90 3.22 2.23 1.85 1.57 0.85 0.46
9.90V 33.3 21.1 16.6 9.39 5.81 3.21 2.22 1.83 1.56 0.85 0.45
10.2V 32.0 203 16.0 9.1 5.66 3.18 2.20 1.82 1.55 0.84 0.45
10.5V 30.6 19.4 15.4 8.89 5.55 3.13 219 1.81 1.54 0.84 0.45
10.8V 289 18.3 14.6 8.56 5.38 3.05 212 1.75 1.49 0.82 0.44
e XapakTepHcTHKa pa3psaa NOCTOSHHON MOIIHOCTRIO, BT (25°C, 77°F)
F.VITime S5min 10min 15min 30min 60min 2h 3h 4h 5h 10h 20h
9.60V 384 246 194 110 68.3 377 265 220 18.7 10.2 5.48
9.90V 372 238 189 108 67.2 37.5 26.3 21.8 18.6 10.2 5.46
10.2V 357 228 182 104 65.5 37.2 26.2 217 18.5 10.1 5.43
10.5V 341 219 176 102 64.2 36.6 26.0 21.5 18.4 101 5.40
10.8V 322 206 167 98.1 62.3 357 252 209 17.8 9.87 5.29

[Tpumeuanue: [IpuBeneHHbIE BbIlIE JaHHBIE O XapaKTEPUCTUKAX MOTYT OBITh MOJIyUYEHBI B TEUCHHE

TpeX IMKJIOB 3apsijia Win paspsaa

e Xapakrepuctuka pazpsga (25 °C) ® Xapakrepuctuka 3apsna (25 °C)
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e 3aBUCHUMOCTb EMKOCTH OT TEMIIEPATypPbl
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e 3aBUCHMOCTH CpOKa CiIykObl B OypepHoM  ® 3aBUCHMOCTH LIUKJIOB OT IIyOHHBI paspsiaa (25 °C)
peXHUME OT TEMIIEPATYpPbI
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